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  در کدام گزینه معنی کلمه صحیح 
ی باشد؟ ) ١
  نزََّلَ : نازل کرد )٤سُبات : استراحت           )٣ریاح : باد       )٢بُشری : بشارت دهنده              ) ١

  کلمه و هم از لحاظ ترجمه غلط است؟کدام گزینه زیر هم  از لحاظ ساختار  ) ٢
  لیَِکونُ : تا بدانند )٤لتُِومِنوُا : تا ایBن بیاورید       )٣لتَِعقِلون : تا اندیشه کنید          )٢لیَِعلَمُ : تا بداند              )١

  در کدام گزینه زیر اسم جمع به صورت مفرد معنا می شود؟ ) ٣
Bَوَاتِ وَالأْرَْضِ  )٤                قَد أفلَحَ المؤمنونَ  )٣           لیَِکوُنَ للِعَْالَمِینَ نَذِیرًا )٢                  وَالَّذِينَ هُمْ عَنِ اللَّغْوِ مُعْرضُِونَ  )١   وَلِلَّهِ مُلْكُ السَّ

  جاهای خالی این عبارت قرآنی با کدام گزینه زیر به طور صحیح کامل می شود؟  ) ٤
  »..............النَّهارَ   جَعَلَ  وَ ................. وَ النَّوْمَ  ............هُوَ الَّذِي جَعَلَ لكَُمُ اللَّيْلَ  «

  سُباتًا -نشوراً  -لباسًا)٤          نشوراً         -لباسًا –سُباتاً  )٣                نشوراً     -سُباتاً -لباسًا )٢                   لباسًا      -سُباتاً -نشورًا )١

رَهُ « ترجمه صحیح ترکیب های قرآنی   ) ٥   کدام گزینه است؟» bِا یفَعَلون –فَقَدَّ
  با انچه انجام دادند. –پس اندازه گیری می کند آن را  )٢                        به آنچه انجام می دهید. –پس قدرت بخشید به آن  )١

  .به آنچه انجام 
ی دهند -پس اندازه گیری کرد آن را )٤                             به آنچه انجام می دهند. -پس اندازه گیری کرد آن را )٣
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  فرینش را چگونه توصیف می کند؟امیرالمومنین علی (ع) هدف آ ) ٦

  ) همه موارد٤      ) با استفاده از آفرینش به بهشت راه یابید.٣ ) تا درباره آفرینش تفکر کنید ٢  ) خداوند همه چیز را برای انسان افریده است.١

  نگاه انسان ها به پدیده های اطرافشان معمولا نگاهی)٧

  ) عمیق و سریع و گذراست.٤                          ) سریع و گذرا است٣                              ت  ) سریع اس٢              ) عمیق است   ١

  دانشمندان و مخترعان یزرگ با الگو گرفv از چه چیزی موفق به ساخت تلسکوپ های دقیق شده اند؟)٨

  ) شبکیه چشم٤            ) عدسی چشم       ٣                        ) دوربین های پیشرفته   ٢                        ) چشم          ١

  سوره طه ( وانی لغفار... ) وعده خداوند بر بخشش بندگان چه مراحلی دارد؟٨٢بر اساس آیه )٩

  جام کارهای شایسته سپس هدایت شدنوردن و ان) توبه و ایBن آ ٢                                  ) توبه ، ایBن آوردن و انجام کارهای شایسته ١

  ) توبه وانجام کارهای شایسته و سپس هدایت شدن٤                                          ) ایBن به خدا و توبه سپس هدایت شدن ٣

  کرده و از ............... محروم می شوند.عمل د را ارام می کنند............ کسانی که در وقت عصبانیت از اشتباه دیگران با انتقام وتنبیه خو  )١٠

  پاداش دنیوی -به نفع خود -٤از پاداش الهی     -ود) به ضرر خ٣پاداش الهی           از -) به نفع خود٢پاداش دنیوی           –) به ضرر دیگران ١

  چه چیز در بهشت شیرینی نعمت ها را بیشتر می کند؟)١١

  ) نعمت های خداوند بی پایان است٢                                       ) هیچ گاه نعمت ها از آنها گرفته نخواهد شد    ١

  ) وجود نهرهایی از شیر و عسل٤                                                 ) با پیامبران و امامان همنشین اند         ٣

  ان جهنمیان در جهنم می باشد؟کدام یک از سخن) ١٢

  ) ای کاش در دنیا با فلان شخص دوست 
ی شدیم٢                            ) ای کاش ایBن داشتیم و عمل صالحی انجام می دادیم.١

  و امروز چنین حالی نداشتیمخاک بودیم ) ای کاش مشتی ٤                                   اموال بیشتری جمع می کردیم.) ای کاش در دنیا ٣

  کدام دسته از جهنمیان با صورت های سیاه و زشت در میان آتش دنبال آب و غذا می گردند؟) ١٣

  ) بدکارانی که ناسزا گفتند.٢                                           ) ستمگرانی که اهل غیبت بودند١

  ) ستمگرانی که مغرور بودند و به ضعیفان زور می گفتند.٤     د.             ) ستمگرانی که در دنیا مومنان را آزار می دادن٣
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  الَیوَمُ یوَمُ الإثنَینِ و غداً یومُ .....) ١٤
بت) ٤                 ) الأرَبِعاء       ٣                      ) الثُّلاثاء              ٢                    ) الأحَد          ١   السَّ

  در کدام گزینه آمده است؟» وَ جَعَلْنا مِن الماءِ کُلَّ شَیءٍ حَيٍّ «ترجمه صحیح عبارت ) ١٥
  ایم.) همه موجودات زنده را از آب قرار داده٢                          ای را قرار دادیم.) و از آب هر چیز زنده١
  آفرینیم.ای را می) و از آب هر زنده٤                   ایم.) و هر چیزی که زنده است را از آب ها آفریده٣

  کدام عبارت درست ترجمه شده است؟) ١٦
  هَل عِندَکُم غرفَةٌ فارغِةٌ ذاتُ ثلاثةِ أسرََِّة؟    آیا اتاقی که سه تخت داشته باشد می خواهید؟ ) ١
  آن آهنگر در اتاق است. الحَلوا� في هذه الغُرفَةِ. کارت شناساییك ) بِطاقَةُ هویَّةِ ذلـ٢ِ
  ) الممَُرِّضانِ جَلَسا في مَوقِفِ الحافِلَةِ. پرستارها در ایستگاه اتوبوس نشستند.٣
زَّ في الحَدیقَةِ. آن٤   ها در باغ، برنج پختند.) أنvَُّ طبََخvَُّ الرُّ

  های متضاد آمده است؟در کدام گزینه واژه) ١٧
نَةِ الماضیةِ.) أنا أعَرفُِ مَعنی کلBَتٍ ١ فینَةِ الجَمیلةَ. ك) رَأیتُ سَمکةً قَبیحَةً في تِلـ٢                      کثَیرةٍَ وَ أذَکرُُ کلBََتِ السَّ   السَّ
فَّ الخامِسَ.٣ فَّ الثّامِنَ وَ أنتَ تدَخُلُ الصَّ   ) مَن سَألََ، عَلِمَ.٤                                ) أنا دَخَلتُ الصَّ

  باشد؟وضیح کدام کلمه درست 
یت) ١٨
١      . فِّ نَةِ.٢                                    ) زمَیل : هوَ صدیقي في الصَّ یف: فَصلٌ حارٌّ في السَّ   ) الَصَّ
  الکلBِتِ.) المَعُجَم: کِتابٌ فیه مَعا� ٤                          کتُُبٌ کثَیرةٌَ.                    َ ك) مَصنَع: هُنا٣

بتِ «ترجمه صحیح عبارت )١٩   در کدام گزینه آمده است؟» أنَتِ تبَدَئینَ بِجَمعِ الفواکِه، یَومَ السَّ
  کنی.) تو در روز شنبه جمع کردن میوه را شروع می٢                           کنی.ها را جمع می) تو در روز شنبه میوه١
  کنی.ها را شروع می) تو در روز شنبه جمع کردن میوه٤                 خواهی کرد. ها را شروع) تو شنبه جمع کردن میوه٣

  در کدام گزینه، دو فعل مضارع وجود دارد؟) ٢٠
هلَةِ ٢                ) یا أخُتي هَل أَکلَتِ الطَّعامَ قَبلَ دَقیقتَینِ و الآنَ تشرََبینَ الماءَ.١   وَ أذَکُرهُا الآنَ. ) أنا فَهِمتُ مَعنَی الأحادیثِ السَّ
  ) هَل تَصنعَُ کُرسیَّاً؟ لا أصَنَعُ مِنضدَةً.٤                                          ) أنتَ سَمِعتَ صوتَ المدَُرِّسِ و تعَمَلُ بِه.٣

  »قادِرونَ عَلی فَهمِ النُّصوصِ البَسیطَةِ « ........... باشد؟ کدام ضمیر، مناسب جای خالی 
ی)٢١
  ) هُم٤            ) أنتُم      ٣                      ) أنتB      ٢                     ) نحَنُ     ١
فَّ الخامِسَ بعَدَ أسُبوعَینِ.«فعل صحیح را برای جای خالی انتخاب کنید.) ٢٢    »یا زمَیلي ........... الصَّ
  دَخَلَتْ ) ٤خَلتِ             ) دَ ٣) تَدخُلینَ              ٢) تَدخُلُ           ١

  باشد؟کدام جمله از نظر قواعد فعل، صحیح 
ی)٢٣
  أیَّتُها البِنتانِ أ تکَتُبینَ رَسائِلَ لِصَدیقاتکBُِ؟ ) ٢                       )هَل أنتَ تَذهَبُ بِالمصِعَدِ إلی الطّابِق الخامِسِ؟١
 أنا أحَفَظُ سورَةَ النَّصرِ.) ٤                                        الجُندیُّ جَعَل الحَقیبَةَ هُنا.ك لـذٰ ) ٣
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  در بیت زیر ، چند مفعول دیده می شود ؟) ٢٤
  چشم دل باز کن که جان بینی      آن چه نادیدنی است ، آن بینی        

٤) ٤                         ٣)  ٣                           ٢)  ٢                                     ١)  ١   
  ی "  گفتمش "  چیست ؟در بیت زیر ، نقش ضمیر " ش "  در کلمه ) ٢٥

  اش این جاست این جا در زمینگفتمش : پس آن خدای خشمگین       خانه       
  ) مضاف الیه  ٤        ) متمم            ٣) مفعول                  ٢) نهاد                 ١      

  مفهوم مقابل کدام بیت ، نادرست است ؟ ) ٢٦
  ) پرستار امرش همه چیزو کس      بنی آدم و مرغ و مور و مگس ( مطیع و فرمانبردار بودن در برابر خدا ) ١      
  ) گلستان کند آتشی برخلیل      گروهی بر آتش برد زآب نیل ( بیانگر قدرت خداوند بزرگ ) ٢       

  ) به درگاه لطف و بزرگیش بر      بزرگان نهاده بزرگی ز سر ( اقرار به عظمت و بزرگی خدا ) ٣        
  حقیقت خدا )) بشر ماورای جلالش نیافت      بصر منتهای جBلش نیافت ( درک عظمت و ٤         
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  شود ؟مفهوم عبارت زیر از کدام گزینه دریافت می ) ٢٧
  مرد گفت : خداوندش را بگوی که گرگ ببرد . غلا م گفت : به خدای چه بگویم ؟        
  ) رفتار مؤدبانه ٤      ) دروغ نگفv      ٣        ) صداقت امانتداری      ٢     ) ترسیدن از صاحب گوسفندان     ١      

  ی مقابل کدام بیت نادرست است ؟آرایه ) ٢٨
  ) پرستار امرش همه چیزو کس      بنی آدم و مرغ و مور و مگس ( جناس ) ١       

  ) یکی را به سر برنهد تاج بخت      یکی را به خاک اندر آرد ز تخت  ( جناس )  ٢        
  از رگ گردن به من نزدیک تر ( تلمیح )     ) دوستی ز من به من نزدیک تر  ٣         

  ) گلستان کند آتشی برخلیل      گروهی بر آتش برد زآب نیل ( تلمیح ) ٤          
  ی آثار از قیصر امین پور است به جز ...همه) ٢٩

  های ناگهان) آینه ٤                   ) از آسBن سبز ٣                    ) به قول پرستو    ٢    ی آفتاب   ) در کوچه١       
  شود ؟در کدام بیت ، غلط املایی دیده می) ٣٠

  ها      وی طلعت روی تو زینت ده عنوان ها) ای نام نکوی تو سردفتر دیوان ١     
  ) جهان متّفق بر الهیتش      فرومانده از کنه ماهیتش ٢      

  نیافت جBلش منتهای بصر      نیافت جلالش ماورای ) بشر ٣        
  ی دل کنی      صفایی به تدریج حاصل کنی) تعمّل در آیینه٤        

  معنی کدام کلمه ، نادرست است ؟ ) ٣١
  ) °اثیل : تصویرها ٤           ) نژند : غمگین      ٣                ) گل کامکار : نوعی گل سرخ      ٢                 ) نغز : خوب ، زیبا    ١

  های ادبی در بیت زیر وجود دارد به جز ...ی آرایههمه ) ٣٢
  گرید بدین سان زار زار ؟خندد بدین سان قاه قاه ؟         ابراز هجر که میبرق از شوق که می      
  ) تکرار ٤                تشخیص      )  ٣                           ) تشبیه    ٢                  ) تضاد           ١     
  ی هجر در کدام گزینه آمده است ؟خانواده ، مترادف و متضاد کلمههم ) ٣٣

  وصل –دوری  –) هاجر  ٢                                 شادی           –غم  -) مهاجر ١        
  نشاط   -دوری  –) تهاجم  ٤                      نزدیکی            –نالان  –) مهجور  ٣         

/��0��� 
 ) حاصل عبارت مقابل در کدام گزینه آمده است٣٤

١

١ �
٢

١ �
٣

٢ �
١

٣

 

٥/٧)   ٤                              ٥/٥)   ٣                           ٥/٣)  ٢                     ٥/١ ) ١  

) کدام کسر بین دو کسر ٣٥ 
٢

٧	
و     

٣

٤
  است؟    

 ١  (
٥

٦
                      ٢  (

١

٥
                    ٣   (

١٠

١١
                       ٤  (

٥

١١
  

 بین دو کسر )  ٣٦
٣

٨
و     

٥

٧
  وجود دارد؟  ٢٠٠چند کسر با صورت طبیعی و مخرج 

 ٧٠)  ٤                            ٦٧)  ٣                                 ٦٥) ٢                             ٥٤)  ١  

�دارد که کسر کوچکتر از واحد  دوجو   a) چند عدد طبیعی مانند ٣٧

���
  مولد یک عدد اعشاری متناوب ساده باشد؟   

٢٠)   ٤                       ١٨)    ٣                        ١٦)   ٢                                   ١٤)  ١  
  خواهد بود؟  ٢/١٣٥̅ کدام گزینه برابر با)  ٣٨ 

١  (
٢١٣

٩٠٠
                         ٢  (

٩٦١

٤٥٠
                              ٣  (

١٣٥

٩٩٠
                             ٤    (

٧٢١

٩٠٠
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) چند کسر با صورت و مخرج طبیعی برابر با ٣٩
١٦١

٢٠٧
  باشد؟ ٣٠٠و مخرجش بیشتر از  ٥٠٠وجود دارد که صورتش کمتر از   

  ٣٨)   ٤                       ١٦)   ٣                        ٢٤)   ٢                      ٨)  ١  

)  با توجه به تساوی مقابل حاصل ٤٠ � � �   ؟کدام است  �

٢ �
١


 �
١

� �
١

�

�
٥٨

٢١
 

٩)    ٤                       -١)   ٣                               ٦)   ٢                             -٧) ١  
  ) حاصل عبارت زیر در کدام گزینه آمده است؟٤١ 

٢ � ٤

٢ � ٣ � ٤
�

٤ � ٦

٤ � ٥ � ٦
�

٦ � ٨

٦ � ٧ � ٨
�⋯�

١٨ � ٢٠

١٨ � ١٩ � ٢٠
 

 ١  (
٧

١١
                                    ٢ (	

٩

٢٠
			                             ٣ (   

٩

١١
                          ٤    (

١٣

٢٠
  

٢١) در 
ایش مصری کسر ٤٢

٢٥
  به کمک الگوریتم فیبوناتچی مخرج کوچکترین کسر واحد برابر با چند خواهد بود؟   

١٨٠)   ٤                ١٥٠)   ٣                            ١٤٠)    ٢                            ١٦٠)    ١  
پله ای بدست می آید. اگر بخواهیم یک مکعب با همین  ١١مکعب واحد بچسبانیم ، حجم  ٢٣٠پله ای   n)  اگر به حجم یک ٤٣
n پله ای بسازیم حداقل چند مکعب واحد نیاز داریم؟  
١٥٠)   ٤                        ١٦٠)    ٣                             ٢٨٦) ٢                                 ٢٢٠)  ١  

�٢) حاصل عبارت مقابل کدام است؟٤٤ � ٤ � ٦ � ٨ � ١٠ � ١٢ �⋯� ٢٣٦ � ٢٣٨ � ٢٤٠  

٦٢٥٠)   ٤                  -٥٠١٢)    ٣                              -٤٦٨٠)    ٢                             -٣٦٢٠)   ١-  
  ی اولین بار خط می خورد؟چندمین عددی است که برا ٦٥، عدد  ٨٠تا  ١)  در غربال اعداد ٤٥
٥٨) ٤                           ٥٦)  ٣                                      ٥٤) ٢                               ٥٢) ١  

  کدام است؟  Nاست . حداک· مقدار  ٢٩آخرین عدد اولی که مضارب آن را خط می زنیم  Nتا  ١)  در غربال اعداد ٤٦
٨٤٢)   ٤                              ٨٤١) ٣                                      ٩٦٠)  ٢                              ٩٦١)    ١  

  آخرین عددی که خط می خورد چند است؟ ٤٢١تا  ٧٠)   در غربال اعداد ٤٧
٣٩٧)  ٤                              ٤١٣) ٣                                      ٤١٩)  ٢                                    ٣٦١)  ١  

  چند صفر وجود دارد؟ ١٥٥)  در سمت راست !٤٨
٣٨)  ٤                            ٣٤)   ٣                                    ٣٧)  ٢                                    ٣١)   ١  

$���  

  رست نوشته شده است؟) کدام شBره گروه، ناد٤٩
  اصلی ٢ ���� ٢) ٤    فرعی ٨ ���� ٩) ٣              فرعی ١ ���� ٣) ٢    اصلی ٣ ���� ١٣) ١

  ) فلزی قلیایی از ردیف ششم جدول تناوبی ، کدام است؟٥٠
  ) باریم٤    ) استرانسیم٣    ) سزیم٢      ) روبیدیم ١

  کدام است؟ Br) گاز نجیب هم دوره ی اتم ٥١
  ) رادون٤    زنون) ٣    ) کریپتون٢      ) آرگون١

  ، در مدل ا°ی بور چند لایه ی الکترونی دارد؟ و در لایه آخر خود چند الکترون دارد؟١٦)عنصری با عدد ا°ی ٥٢
  الکترون ١٦ –لایه  ٢) ٢        الکترون ٦ –لایه  ٢) ١
  الکترون ١٦ –لایه  ٣) ٤        الکترون ٦ –لایه  ٣) ٣
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  )کدام ترکیب زیر، تعداد اتم بیشتری دارد؟٥٣
١ (BaSO4            ٢ (Mg(OH)2 
٣ (CaCO3            ٤ (H2SO4  

  )در میان عناصر گروه هالوژن ها، کدام اتم واکنش پذیرتر است؟ علت چیست؟٥٤
١ (F –  به دلیل °ایل بیشتر برای جذب الکترون          
٢ (F - به دلیل °ایل بیشتر برای از دست دادن الکترون 
٣ (I -  الکترونبه دلیل °ایل بیشتر برای جذب      
٤ (I – به دلیل °ایل بیشتر برای از دست دادن الکترون  

  در کدام ردیف و کدام گروه جدول قرار دارد؟ ٧٦) عنصری با عدد ا°ی ٥٥
  ١٠گروه  – ٥) ردیف ٢        ٨گروه  – ٥) ردیف ١
  ١٠گروه  – ٦) ردیف ٤        ٨گروه  – ٦) ردیف ٣

  ) کدام ویژگی زیر، ویژگی ای شیمیایی است؟٥٦
 pH) ٤    ) اشتعال پذیری٣    ) دانسیته٢      گرانروی )١

  ) کلوئیدها مخلوط ناهمگنی ..................... هستند و ته نشین ...................... .٥٧

ی شوند –) شفاف ٢        می شوند –) شفاف ١  

ی شوند –) کدر ٤          می شوند –) کدر ٣  

  ) کدام مورد نادرست است؟ ٥٨
  ) سول : شیشه های رنگی٢          شیر) امولسیون : ١
  ) ژل : ژل موی سر٤          ) آیروسول مایع: مه٣

 1�2�3  

  ؟ است بهتری رسانای کدام) ٥٩
  نازک_  کوتاه_   نافلز)٤.                       نازک_  کوتاه_  فلز)٣              ضخیم_  کوتاه_  فلز) ٢                       ضخیم_  دراز_  فلز) ١

   ؟ است کدام ترتیب به»  جریان شدت و پتانسیل اختلاف«    یکای )٦٠
  آمپر ، اهم  ) ٤                                 ولت ، اهم) ٣                         اهم ، ولت  )٢                        آمپر  ، ولت) ١

  . است ........ آن یکای که است........... کمیت یک الکتریکی بار  ) ٦١
  کولن_  پیوسته ) ٤               ولت_  پیوسته) ٣                           کولن_  کوانتیده) ٢            ولت_  کوانتیده) ١

  :  یعنی دارد مثبت بار جسم وقتی) ٦٢
   الکترون کمبود) ٤             الکترون اضافی ) ٣                  پروتون کمبود)٢                                پروتون اضافی) ١

  ؟ دهد 
ی انجام را کار کدام الکتروسکوپ)  ٦٣
   بار تولید)٤                     بار مقدار نسبی تشخیص) ٣                        بار نوع تشخیص)٢             بار وجود تشخیص)١

   ؟ است چگونه شده منتقل بار نوع ترتیب به» . °اس روش و القا روش«    به بار انتقال در )٦٤
  مخالف_  نام هم)٤                        نام هم_  نام هم)٣                      مخالف_  مخالف) ٢            نام هم_  مخالف) ١

   ، کند می جلوگیری آذرخش اثر در ساختBن تخریب از ) ٦٥
١(Bالقا) ٤                           ارت )٣                                 برقگیر) ٢                                  برقن  

   پشم با پلاستیک مالش اثر در )٦٦
   رود می پشم به پلاستیک از الکترون)٢                                رود می پلاستیک به پشم از الکترون)١
  رود می پشم به پلاستیک از پروتون) ٤                                 رود می پلاستیک به پشم از پروتون) ٣

  ؟ باشد 
ی درست الکتریکی نیروی مورد در گزینه کدام)٦٧
   دارد مستقیم نسبت جسم دو فاصله با) ٤          باشد رانشی تواند می) ٣                          باشد ربایشی تواند می) ٢                   دارد میدان)١

  ؟ نیست درست گزینه کدام) ٦٨
   دارد فراوان آزاد الکترون ها فلز) ٢        دارد الکترون ۴ از تر کم خود آخر مدار در ها فلز)١
  . کنند می شرکت واکنش در الکترون دادن با ها نافلز) ٤                            هستند خوبی رساناهای ها فلز نا)٣
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  های سنگ گرانیت نیست؟یک از کانی) کدام٦٩
  فلدسپار) ٤                      میکا) ٣            بوکسیت)  ٢              کوارتز) ١

  باشد؟ها 
یهای کانییک از موارد زیر، از ویژگی) کدام٧٠
 طبیعی،جامد و متبلور هستند.)٢                اند.)ندارند.(غیرآلی یا معدنیموجودات زنده در تشکیل آن نقشی )١
  ترکیب شیمیایی نسبتا ثابتی ندارند.)٤                   اند.وجود آمدهاز یک عنصر یا از ترکیب شیمیایی چند عنصر به) ٣

  نیست؟روند، هایی که به عنوان جواهر به کار می) کدام مورد از ویژگی کانی٧١

  سختی بالا)٤                   چگالی بالا)٣            زیبایی)٢                کمیاب بودن) ١
  ) کدام گزینه درست است؟٧٢
 شود.های کاذب استفاده میهای ضدحریق و سقفدُر کوهی در ساخت لباس)٢       پنبه کوهی مقاومت کمی در برابر کشش دارد.)١
  آزبست عایق خوبی برای گرماست.)٤                 در بروز سرطان پوست نقش دارد. استفاده از آزبست) ٣

 67��  

  کدامیک جزء دستگاه عصبی مرکزی نیست؟) ٧٣
  ) بصل النخاع٤    ) اعصاب شکمی٣    ) نخاج٢    ) مخ١

  کدامیک جزء اعBل غیرارادی است؟) ٧٤
  ) همه موارد٤    ) ضربان قلب٣    ) ترشح بزاق٢    ) پلک زدن ١

  مجموعاً چند نوع تنظیم برای هBهنگی اعBل بدن وجود دارد؟) ٧٥
٤) ٤               ٣) ٣                     ٢) ٢                    ١) ١  

  در هنگام بازی فوتبال کدامیک از اتفاقات زیر رخ 
ی دهد؟ ) ٧٦

  ) همه موارد٤    ) افزایش ضربان قلب٣                        ) کاهش تنفس٢  ) عرق کردن١
  و استرس هنگام روبرو شدن با حیوانات وحشی کدامیک رخ می دهد؟ MSبه ترتیب در بیBری  ) ٧٧
  ترشح آدرنالین –) آسیب به غلاف شوان ٢        ترشح آدرنالین –) فلج شدن به دلیل از بین رفv غلاف میلین ١
  ) الف و ج٤                                     ) ایجاد دوبینی و آسیب به دندریت ها٣

  های خود را به کدام عضو می دهند؟همه اعصاب محیطی ابتدا پیام ) ٧٨
  ) ساقه مغز٤    ) بصل النخاع٣    ) مغز٢    ) نخاع١

  کدام توصیف نورون حسی :) ٧٩

  ) الف و ج٤   قرار دارد) جسم سلولی وسط آن ٣      ) آکسون بلند و دندریت کوتاه دارد٢  ) دندریت بلند و آکسون کوتاه دارد١
  کدام نورون سریع تر پیام عصبی را منتقل می کند؟) ٨٠
  ) نورون رابط گردن٤      ) نورون رابط مغز٣          ) نورون حرکتی پایین کمر٢  ) نورون حسی دست١

 /� 8�9�  

 همکاری و یاری رساندن به یکدیگر .......................... نام دارد . )٨١
  ) همدلی  ٤) وقف               ٣) تعاون                            ٢) انفاق                     ١

  .................... می گویند افراد از طریق بخشش مال ، علم و توانایی های خود به کسانی که نیازمند هستند ، یاری می رسانند . به این بخشش .... )٨٢
  ) همدلی ٤) وقف                         ٣) تعاون                 ٢           ) انفاق         ١
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  سازمان ها و موسسات خیریه باید برای فعالیت خود از کدام ارگان مجوز بگیرند ؟  )٨٣
  وزارت کشور )  ٤) بنیاد مستضعفین               ٣) سازمان بهزیستی          ٢) وزارت تعاون و رفاه کشور           ١

  کداام یک از موارد زیر جز جلوه ها و شکل های مختلف تعاون 
ی باشد .  )٨٤
  ) اظهار دوستی و محبت  ٤) دعاکردن               ٣) عیادت از بیBر                   ٢) هدیه دادن                 ١

  ........ می گویند . به اموال و دارایی هایی که وقف می شود .................. )٨٥
  ) صله ٤               ) ارث                 ٣       ) موقوفات             ٢) واقف                 ١

  کدام یک از موارد زیر جز تاثیرات همدلی و همکاری در خانواده 
ی باشد ؟  )٨٦
  ) صمیمیت و محبت بیشتر     ٤                کاهش استقلال فردی) ٣     )  احساس مفید بودن           ٢              ) تقسیم وظایف و مسئولیت ها١

  مراقبت از اموال عمومی جز تعاون در کدام حیطه های زیر می باشد .  )٨٧
  ) محیط زیست  ٤) مدرسه                              ٣) محله                    ٢) خانواده                ١

  کدام گزینه در مورد شرکت های غیرتعاونی درست می باشد . )٨٨

  ) هر کس سرمایه و سهمش بیشتر باشد ، قدرت بیشتری در تصمیم گیری دارد .  ٢                    ) همه افراد در آن برابر هستند .  ١
  ) منافع ان به طور برابر بین اعضا توزیع می شود .  ٤      ) هر کس با هر مقدار سرمایه عضو شود یک حق رای دارد .  ٣

  هدف از تاسیس شرکت های تعاونی چه می باشد ؟  )٨٩
  ) تاثیر بر تصمیم گیری های کلان اقتصادی کشور ٢            ) کمک به دولت درحل مشکلات بزرگ اقتصادی کشور  ١
  ) کمک به افراد نیازمند از طریق انفاق ٤         برای اعضا ) حل مشکلات اقتصادی و ایجاد رفاه و زندگی بهتر  ٣

               کدام یک از موارد زیر جز تعاون در محیط مدرسه 
ی باشد ؟  )٩٠
  ) همکاری در مراسم صبحگاه ٢                       ) از بین بردن نظم کلاس  ١
  کمک به همکلاسی هایی که در درس ضعیف هستند   )٤                              ) همکاری در نظافت کلاس ٣


���  

91) I'm originally ……… . 

1) Germany 2) German 3) France 4) Spain 

92)  What's your nationality? I'm ………………. 

1) French 2) France 3) Brazil 4) Spain 

93) Where is Ali from? He is from ………. 

1) Spanish 2) Chinese 3) French 4) Spain 

94) ............................... I'm originally , but I live in France. 

1) Iraq 2) Italy 3) Italian 4) Germany 

95) A: …………………..?                      B: He is from Brazil . 

1) Where is he now? 2) Where is he from? 

3) Is he from Brazil ? 4) Is he Brazilian? 


